



Se enkrat »Zaprta vrata«

Nimam namena, zavajati v zmo- to čitateljev »Našega dela«, temveč želim samo nekaj dodati k dopisu »Zaprta vrata«, ki je bil objavljen v predhodni številki.

Ce je bila dne 18. marca t. l. ob 23. uri gostilna pri Urbanu zaprta, še ni tako zlo. Red je, da so obrati odprti do 22. ure. Tudi se ne bomo poglobljali v zabavo, ki jo je imel poslovođa v obratu. Obhajal je namreč svoj god.

Graje vredno pa je, da ta men- za ni zaprta samo ob nedeljah zaradi utrujenosti poslovođe, temveč tudi druge dni. Včasih se zgodi, da so abonenti brez zajtrka, kosila ali večerje.

Vsi uslužbenci so bili na dan volitev 26. marca t. l. na terenu. Ob določeni uri niso mogli na večerjo. Kuharica bi jih lahko počakala. Saj je vendar ona v menzi zaradi abonentov, ne pa obratno. Lepo bi bilo od nje, če bi imela napram strankam vsaj za spoznanje bolj življenjski odnos, kot ga je imela doslej. Posebno prehodni gosti najbolj občutijo konico njenega brezdušnega razpoloženja. Kdo je dolžen sprejeti tak odnos? Tukajšnje učitelstvo ji ne more biti hvaležno za nesmiselnosti, ki jih o njem širi. Vse stvari nekje začnejo in morajo tudi končati.

Vem, da bo ta dopis prizadete ponovno vznemiril. Verjetno bodo ponovno ugibali, kdo le more biti pri Urbanu tako borben, da si upa kritizirati, kar ni prav. Vendar lahko rečemo, da je ta pre- vica dana v Jugoslaviji vsemu delovnemu ljudstvu, ki ni dožnja prenašati samopašnosti poedincev.

Ta.

V Hajdini čez prag

Mnogi ločijo dobre ljudi od slabih po tem, kako se kdo obnaša napram otrokom, ženam, starcem in bolnikom. Za poslovođjo KZ Hajdina to ni važno.

Pri zadnji delitvi blaga je zgubil s čakajočimi ženami potrpljenje. Ko mu bodo leta pomagala med starce, bo verjetno tudi on razočaran, če ga bo kdo iz zadruga potisnil čez prag in ga bodo zunaj zadržali, da ne bo padel.

Pionirski odred v Majšperku

Tolikokrat ste v časopisju čitali o delovnih smagah delavcev v tovarnah v Majšperku. Kakor tekmujejo v tovarnah delavci za čimprejšnjo izpolnitev plana, za boljše rezultate v delu, tako tekmujejo tudi pionirji iz Majšperka na vseh poljih pionirskega udejstovanja. Posebno živo je vedno na pionirskem fizikturnem igrišču, katerega bodo kmalu dokončali. Pionirji pridejo na igrišče kar s konji — včasih imajo kar 6 parov konj — s katerimi odvažajo in nvažajo razni material. Saj morajo z delom pohiteti, da bodo dali lahko

na novem fizikturnem igrišču fizikturno akademijo, za katero se vzporedno pripravljajo. Za pionirsko fizikturno značka se je prijavilo 95 pionirjev in pionirk, ki bodo kmalu položili vse norme in si tako osvojili znak. Tudi kulturno-prosvetno delo ne spi v tem odredu. Pevski zbor, ki je najmočnejši v okraju in je že lansko leto osvojil prvo mesto, vodi skoro vsak dan za nastop v radiu, da bodo slišali tudi drugi, kako lepo znajo naši mali Haložani zapeti.

Poverjenik za gozdarstvo pri IO OLO Ptuj je dosegel z biranjem za koordinacijo pri predsedstvu vlade LRS v sporazumu z načelnikom za gozdarstvo in lesno industrijo ustmen dogovor, da dobi Okrajni sindikalni svet v Ptujju preostalo količino drv iz republiškega plana okraja Ptuj.

Upamo, da bo doseženi ustmeni dogovor praktično obveljal. Tako bo odpravljena dispečersko birokratska poteza pošiljanje drv iz okolice Novega mesta v Ptuj, iz ptujškega okraja pa zopet drugam, če tudi okrajne potrebe niso krite.

Precej takih »nepravilnosti« dežnja po živahnih prevolnih sestankih svoj konec, kar je tudi najnuj, ker je edine tako mogoče ustvarjati ved pri preskrbi prebivalstva z dnevnimi potrebščinami. Pđ.

Mladinska proizvodna brigada „Dušana Kvedra“

Ze mnogo smo slišali o mladinski proizvodni brigadi »Jože Lacko«, katera je iniciator formiranja mladinskih brigad na Strnišču. Res je ta brigada najboljša. Dabila je častni naslov »Jurišna brigada«. Napovedala je tudi tekmovanje vsem mladinskim brigadam v naši domovini — FLRJ.

Resen »konkurent« brigade »Jože Lacko« je mladinska proizvodna brigada »Dušana Kvedra«. Tudi ta brigada ima naslov »jurišna«. Dela na zakovičanju velikih rotacijskih peči — 100 metrov dolgih — skozi katere bo v bližnji bodočnosti tekla naša dragocena kovina — aluminij. V času od 7. do 23. marca je brigada zakovičila 1470 zakovic in tako preseгла normo za 15 odstotkov.

Pri nas še nimamo dovolj lastnih strokovnjakov, posebno za taka dela, zato delajo pri nas nekateri tuji strokovnjaki. Tako pri zakovičanju nemški strokovnjak pravi, da lahko samo njihovi delavci z avtomatičnim obračanjem peči zakovičijo dnevno 120 zakovic. Pri nas pa nimamo še takih avtomatov, ker jih šele gradimo. Brez njih je »baje« to delo nemogoče opraviti. Vsled tega si je brigada postavila normo 92 zakovic dnevno. Nemški strokovnjak pravi: »Še to je preveč«. Toda, kaj so naredili »Kvedrovci«. Že tretji dan so prekorali normo za 8 odstotkov. Danes pa že zabijajo 130, pa še več zakovic dnevno. Jasno, da se je inženir začudil kot še nikoli, rekoč: »Zrušili so nemški rekord«. Pa ne samo nemški rekord. Poglejmo s kakšnimi sredstvi. Ker si šele ustvar-

jamo lepe tovarne z modernimi stroji, z avtomatičnimi napravami, niso obračali peči avtomatično, temveč z golimi rokami.

Naši junaški borci za čimprejšnjo zgraditev socializma širom naše domovine dnevno pokazujejo slične primere. Med nje se je tudi uvrstila mladinska proizvodna brigada »Dušana Kvedra« v tovarni glinice Strnišče. Take uspehe dosega jo lahko samo ljudje, ki vedo, zakaj in za koga gradijo. Vedo, da bodo državljani naše domovine uživali sadove svojega truda. Delajo z zavestjo, da gradijo iz zaostale agrarne države, kakršno smo podedovali od stare Jugoslavije, napredno industrijsko državo. S takim delom dajejo odgovor tudi vsem tistim, ki pravijo, da je nemogoče izpolniti petletni plan. Odgovarjajo tudi vsem tistim, ki ne verujejo v lastne sile.

Mladinska proizvodna brigada »Dušana Kvedra« se ne bo zadovoljila s temi uspehi. V bodoče se bo borila za čim boljše uspehe, da bo tovarna čimprej izgrajena.

Tudi na drugih področjih dela ta brigada ni slaba. Odpravila je, neopravičene izostanke od dela tudi opravičene. Delovna disciplina je lahko vzgled vsem brigadam. Imajo tedenske sestanke, kjer razpravljajo o delu za bodoči teden. Na dnevnih kratkih sestankih pa doočijo, kaj in kako bodo delali dotični dan. Sprejeli so napoved tekmovanja brigade »Jože Lacko«. Tudi 26. marca so se zelo dobro izkazali. Že do 7 ure zjutraj so opravili svojo državljansko dolžnost.

Člani in funkcionarji Zveze borcev NOV iz Ptuja

Za ptičjim pokopališčem streljanim 20 tatecm dolgujemo najmanj spominsko ploščo. Brez požrtvovalnosti članov Zveze borcev se jim tudi s tem ne bi mogli kmalu oddelžiti. Odzovite se polnočtevilno vabilu na sodelovanje, ki ga boste dobili iz pisarne Zveze borcev v Ptujju.

Mladinska organizacija pred letnim obračunom svojega dela — pred okrajno konferenco

Vsaki dober gospodar naredi ob koncu leta obračun svojega preteklega dela. To vidimo v podjetjih, tovarnah, ustanovah, kmetijsko obdelovalnih za- drugih itd. Tako bo napravila tudi mladinska organizacija. V nedeljo 2. aprila ob 9. uri v Tišovem domu v Ptujju letna okrajna mladinska konferenca, kjer bo podala obračun dela. Pregledali bomo uspehe doseganega dela, pomanjkljivosti in ocenili napake. Kar pa je najvažnejše, nakazane bodo smernice za bodoče delo. Vsled tega je potrebno, da sleherni mladinec in mladinka ker delegat za skrajno konferenco dobro pregleda delo svojega aktivja. Uspehe svoje organizacije naj prikaže drugim delegatom. Važno je tudi, da prikažemo, na kakšen način smo prišli do takih uspehov oziroma napak. Mnogi aktivji ne vedo, kje naj začnejo in kje nadaljujejo, da bo organizacija postala res njihova. Mladinci, zastopniki aktivov, ki že imajo lepe izkušnje, naj to prenesejo na druge. Sleherni mladinec in mladinka naj se seznanj z njimi na konferenci, z njenimi sklepi in smernicami za bodoče delo organizacije.

Mladinska proizvodna brigada »Osojnik«

Pred kratkim se je ustanovila mladinska proizvodna brigada na ekonomiji — vrtnarstvu na Strnišču. Dali so ji ime »Osojnik«. Brigadirji oziroma brigadirke pravijo, da ne bodo zaostajali za brigado »Lacko« in »Kvedra«, zato jih v vsem dohitvejo. Ze prve dneve je znatno preseгла normo — tudi do 17 odstotkov. Najboljša je brigadirka Vldiš Katica, ki je preseglala normo za 206 odstotkov. Delovodja brigade je tov. Brodnjak. V kratkem času je brigadirkam trikrat predaval o dobrih gojenzu kultur. Na ta način bodo ranego več lahko koristile pri praktičnem delu. Tudi v bodoče bodo imeli redna sedenska slična predavanja. Potrebno je, da brigada zščne sodelovati tudi na drugih področjih dela v mladinski organizaciji. Ima vse pogoje, da postane ena izmed najboljših mladinskih proizvodnih brigad na Strnišču pa tudi v Sloveniji.

Planinska postojanka pri Bofienku pogorela

V sredo, 29. t. m. zvečer je nenadoma izbruhnil požar na planinski postojanki pri Bofienku na Pohorju. V trenutku je bila vsa stavba v plamenih. Na požarišče pežama se takoj prihitale gasilske čete iz Maribora, Studencev, Pobrežja, Terzne, Ruš, Bistrice in drugod, ki pa so zaradi pomanjkanja vode in gerčnega postopja lahko razšle samo nekaj inventarja in nekaj lokalizirale. Vzrok požara še ni znan.

ŠAH

Simultanka mednarodnega mojstra Puca v Ptujju

V soboto 1. aprila bo slovenski mednarodni mojster Stojan Puc iz Ljubljane odigral v Ptujju simultanko proti največ 40 šahistom iz ptujškega okraja. Prireditev se prične ob 16. uri v sindikalni dvorani Železničarskega doma v Ptujju.

Zvezni šahovski turnir v Ptujju

Sahovska zveza Jugoslavije organizira v mesecu aprilu več turnirjev igralcev I. kategorije ki veljajo kot predtekmovanja za šahovsko prvenstvo Jugoslavije v letu 1950. Igralci, ki na tem turnirju osvojijo ustrezen odstotek točk, si osvojijo naslov mojsrškega kandidata. Eden teh turnirjev se po sklepu SZJ mora odigrati v Sloveniji. Sahovska zveza Slovenije je za to pomembno šahovsko prireditve zveznega značaja izbrala prav Ptuj. Turnir, ki se ga bo udeležilo 19 igralcev I. kategorije iz vseh krajev Jugoslavije, se bo pričel v sredo 5. aprila. Igralni prostor bo v sindikalni dvorani Železničarskega doma v Ptujju (Ormoška cesta). Otvoritev turnirja bo predvidoma v sredo ob 15. uri letotam. Udeleženci prispejo v Ptuj že v torek, 4. aprila. — Sahovsko društvo Ptuj je skupno z množičnimi organizacijami in OLO-jem že pripravilo k temu, da se bodo šahisti v našem mestu čim udobneje počutili. Da bo organizacija turnirja tekla čim bolj gladko, pa je potrebno, da nudijo vsi, predvsem pa mladina, pri tem vsestransko pomoč. Prav tako bo nujno potrebna disciplina gledalcev v turnirski dvorani. — Eno kolo turnirja se bo odigralo tudi v Strnišču.

Brzturnir za prvenstvo Ptujja v marcu

V ponedeljek 27. marca se je vršil redni mesečni šahovski brzturnir za prvenstvo Ptujja v mesecu marcu. Udeležilo se ga je 27 šahistov, ki so se najprej v dveh skupinah borili za »stop v finale«. V prvi skupini je premočno zmagal Podkrajšek Janez; v finale so se plasirali še Pešl Fredo, Rudolf Edo in Podkrajšek Rudolf st. V drugi skupini je zmagal Toš, v finale pa so se plasirali še Podkrajšek Rudi, Košir in Sorli. — V finalnih borbah je zasedel ponovno prvo mesto Podkrajšek Janez, ki je premagal vse svoje nasprotnike. Drugo in tretje mesto sta zasedla Toš Mirko in Rudolf Edo. Nato sledijo: 4. Pešl Fredo, 5. Podkrajšek Rudi, 6. Košir Ervin, 7. Sorli Miroslav in 8. Podkrajšek Rudolf st. M. K.

Razglas

Gozdno gospodarstvo Maribor prosil, da spodaj navedene osebe, ki so bile mobilizirane za prevoz lesa na področju Gozдне uprave Ruše, javijo svoj točen naslov in svrho nakazila zaslužnega denarja:

- 1. Krašovec Ivan — 2. Klasič Franc — 3. Ribič Alojz — 4. Matjašič Janez — 5. Čres Franc — 6. Vaupotič Jožef — 7. Bežjak Jožef — 8. Fridl Alojz — 9. Borko Franc — 10. Jambrovič Franc — 11. Kšela Franc — 12. Kelenc Franc — 13. Trunkl Ferdo — 14. Brumen Ivan — 15. Pučko Martin — 16. Ivančič Anton — 17. Kokol Jurij — 18. Kováč Franc — 19. Cverlin Ivan — 20. Kokot Neža — 21. Bežjak Jože — 22. Vauhnik Jože — 23. Cebej Margareta — 24. Bolkovič Feliks — 25. Koleba Jožef — 26. Kozar Jakob — 27. Breznik Ludvik — 28. Celcer Jožef — 29. Stuber Neža — 30. Vrsčič Matija — 31. Vaupotič Jožef — 32. Burja Jožef — 33. Kostanjevec Franc — 34. Čeh Franc — 35. Gomilšek Matija — 36. Kokolj Rozalija — 37. Čuš Anton — 38. Čuš Franc — 39. Brmež Martin — 40. Kmetec Anton — 41. Hojnik Franc — 42. Matjašič Franc — 43. Ribič Terezija. Naslove je javiti pisмено na naslov: Gozdno gospodarstvo, Maribor, Trubarjeva ulica št. 15.

ZAHVALA

Vsem, ki ste ob tragični smrti našega dragoga soproga, očeta in starega očeta TURK AVGUSTA, fin. preglednika v pokouju, z nami sodelovali, mi poklonil vence ter ga spomeli na njegovi zadnji poti, izrekamo iskreno zahvalo. Posebno se zahvaljujemo delovnemu kolektivu in upravi Podjetja za odkup mleka v Ptujju za številno udeležbo in poslovilne besede ob odprtju groba. Ptuj, dne 24. marca 1950.

Zalujoča družina

Prosimo poštenega najditelja, da mi vrne izgubljeno denarnico s knjižico o kolezu in živilski nakaznico na ime Leber Franc, Ptuj, Rogoziška cesta št. 12, sicer knjižico in nakaznico preklicujem.

Razveljavljam izgubljeno knjižico o kolezu »Steyr« št. 1171210, glasečo na ime Vinkler Ivan, Ptuj, z dne 29. marca 1950.

OBVESTILO

Republiška kobilarna Tarnišče-Pragersko s sedežem v Tarnišču pri Ptujju priredi s sindikalno podružnico v nedeljo, dne 2. aprila ob 14. uri REVILJO plemenskih konj. Na spredu so dirke in prikaz plemenskih živali. Prihodi vlakov na postaje Hajdina iz smeri Ormož ob 13.12 iz smeri Pragerske ob 11.33. Vabljeni vsi, ki se za nimajo za našo konjerejo.

Daleč je do prihodnje zime, za drva pa moramo že sedaj začeti skrbeti

Na predvolivnih sestankih je bilo marsikje govora tudi o slabih izkušnjah z gorivom v pretekli zimi. Ze sedaj so gospodinje dale razne predloge za začetek priprav za preskrbo potrošnikov z drvi za prihodnjo zimo in tudi do zime.

Predlogi s sestankov OF niso ostali samo predlogi.

S tem vprašanjem se je začel resno ukvarjati poverjenik za gozdarstvo pri IOOLO Ptuj.

Glavna direkcija za promet z lesom v Ljubljani je prepustila z nakazilom Okrajnemu sindikalnemu svetu v Ptujju za široko potrošnjo 4900 prn trdih drv pri gozdnem gospodarstvu Novo mesto. Ta drva se pripravili člani sindikalnih organizacij iz ptujškega okraja na območju gozdnega gospodarstva Kobocju lani v poletju. Od te količine drv je prejel Okrajni sindikalni svet v Ptujju samo 227 prn.